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Однією з найбільш важливих проблем сільськогосподарського 

виробництва є забезпечення населення України продовольством. Значна роль у 

її вирішенні належить озимій пшениці, яка є головною зерновою культурою в 

країні. Мета сівби вважається досягненною, якщо на кожному полі отримані 

дружні сходи, які на початку збирання відповідають оптимальній густині та 

рівномірному розміщенню у рядках і за площею споживання, що є не 

маловажним фактором при сівбі. 

Величина врожаю визначається адаптивним і продуктивним 

потенціалами сортів, які в свою чергу реалізуються в тісному звязку з 

контрольованими і неконтрольованими факторами довкілля. Для підвищення 

врожайності і валових зборів зерна озимої пшениці необхідні наукові 

дослідження з сучасними сортами та методами обробки ґрунту. 

Тому, продовження послідовного засвоєння науково-обґрунтованих 

методів обробки поверхні поля, проведення протиерозійних заходів дозволяє 

підвищити продуктивність та стійкість землеробства. Не менш важливим 

фактором також є впровадження нових технологій обробки 

сільськогосподарських культур. 

За рахунок контрольованих (агротехнічних) факторів вирощування 

озимої пшениці формується структура посівів з оптимальною кількістю 

продуктивного стеблостою на одиниці площі, яка забезпечує найвищий урожай 

високоякісного зерна і насіння. Серед таких факторів є використання 

високоякісного насіння, умови зволоження, строки сівби і норми висіву. 

Важливо визначити оптимальне співвідношення цих факторів для вирощування 

озимої пшениці. 

Раціональне використання ґрунтів міститься у виборі систем обробки 

ґрунту найбільш відповідної даному типу ґрунту. У теперішній час широко 

використовується пряма сівба по стерні або у дернину пов’язана із 

попередньою обробкою поля гербіцидами без механічної обробки ґрунту. 

Великі потенційні можливості технології прямої сівби та мінімальної 

обробки ґрунту міститься в економії робочої сили, обладнання та палива, у 

забезпечені високої оперативності польових робіт в умовах обмеженого часу та 

стислих строків, у поліпшені ґрунтових умов і зниження ризику розвитку 

водної та повітряної ерозії. При використані вказаної технології необхідно 

врахувати потребу створення сівалок для проведення сівби по не обробленій 

поверхні ґрунту. 
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